BISFLØW ULTRA™

PRODUCT INFORMATION

BISFLOW ULTRA™

Product Description: Bisflow Ultra[™] is a highly flowable superplasticizer based on the latest

polycarboxylate technology. Due to the unique flow characteristics and

excellent dispersing properties, Bisflow Ultra™ is the perfect choice for any dry

mix mortar mix design.

Application: Bisflow Ultra[™] is suitable for use in the following formulations:

Tile adhesives

- Self-levelling compounds
- Non-shrink grouts
- Post tensioning grouts
- Underlayment
- GFRC mixes

Specification:

| Item | Specification |
|----------------------|---------------|
| Moisture content | ≤3% |
| Solids content | ≥90% |
| Bulk density | 300-450 g/l |
| Ph | 6.0-8.0 |
| Water reduction rate | ≥25% |

Directions for use:

The recommended dose rate of Bisflow Ultra[™] is 0.05% - 1% of the total cementitious material, however actual testing should be performed based on the end users application. Results may vary depending on the cement type. Bisflow Ultra[™] can be added at any step of the formulation.

Disclaimer:

This document is for information purposes only. Customers are responsible for testing and confirming the suitability of this product in their application. To the extent permitted by law, no warranty as to merchantability or fitness of purpose, expressed or implied,

is made.

Contact

BİSLEY

Bisley International LLC 1790 Hughes Landing Boulevard Suite 400, The Woodlands 77380 USA Ph: +1 (281) 506 046

Emergency telephone numbers:

+1 855 237 5573 Bisleyinterntaional.com